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 Частина 1. Умови виконання завдання: Дайте визначення понять та 
закінчить речення 

 
1. Залежно від форм власності, передбачених законом, в Україні можуть 

діяти підприємства таких видів:  
2. Економіка підприємства – це е 
3. Вільний вибір видів і форм діяльності означає наявність   
4. Самофінансування – це 
5. Економічна діяльність підприємства – це 
6. Соціальна діяльність підприємства – це 
7. Статут підприємства – це 
8. Колективний договір – це 
9. Види виробничих структур за формою спеціалізації основних цехів: 
10. Зовнішні чинники, що здійснюють вплив на економічний стан 

підприємства наступні: 
11. Закон синергії  полягає в тому, що  
12. Закон єдності аналізу-синтезу визначає те, що  
13. Економічна сутність виробничої системи полягає у  
14. Будь-яка система складається з не менш як чотирьох основних 

компонентів:  
15. Залежно від умов створення всі системи належать:  
16. Структура виробничої системи визначається  
17. Ступінь взаємодії з зовнішнім середовищем поділяє системи на: 
18. Технологія – це 
19. Позиція – це 
20. Деталь – це 
21. Виробничі фонди – це 
22. Основні принципи планування:  
23. Для цілей бухгалтерського обліку основні засоби класифікуються по 

наступних групах: 
24. Амортизаційні відрахування – це 
25.  Професія – це 
26. Види планування:  
27. Показники використання основних фондів: 
28. Рух кадрів на підприємстві характеризується показниками: 
29. Інвестиційна діяльність – це 
30. Основна заробітна плата – це 
31. Оборотні фонди підприємства – це 
32. Прямі матеріальні витрати – це 
33. Нормальна потужність – це 
34. Інші операційні витрати включають 
35. Адміністративні витрати – це 
36. Собівартість – це 
37. Групування витрат за статтями калькуляції наступне: 



38. За ступенем залежності від зміни обсягу виробництва витрати 
поділяються на: 

39. Згідно з П(С)БО 4 «Звіт про рух грошових коштів», грошові кошти  – це 
40. Операційна діяльність – це 
41. Виробничий процес — це  
42. Технологічна операція — це 
43. Принцип спеціалізації полягає у тому, що  
44. Принцип пропорційності зводиться до  
45. Тип виробництва — це  
46. Якість — це  
47. Надійність — це  
48. Безвідмовність — це 
49. Об’єктами оцінювання за сертифікацією системи якості та технічного 

нагляду є: 
50. Відкриття — це  
51. Операційний цикл — це  
52. Виробничий цикл складного виробу дорівнює  
53. Потоковий метод характеризується  
54. Такт — це 
55. Виробничу дільницю створює 
56. Технологічна структура характерна для  
57. Під виробничим циклом розуміється  
58. Цех являє собою  
59. Операційний цикл являє собою  
60. Під організаційним проектом розуміють  

 
 

 



 Частина 2. Умови виконання завдання: Чи згодні ви з таким 
твердженням? 
 

 Твердження так/ні 

1 
Умовно можна вважати, що всі економічні агенти зайняті у трьох 
сферах: у домашніх господарствах, на фірмах, у державних 
економічних органах 

 

2 Через посередництво держави визначається: що, скільки, коли, як 
і для кого виробляти 

 

3 Ініціюється виробництво тих товарів, які необхідні споживачам  

4 Підприємства можуть створюватись як для здійснення 
підприємництва, так і для некомерційної господарської діяльності 

 

5 Підприємство може мати у своєму складі інші юридичні особи  

6 Серед юридичних документів визначальним для діяльності 
підприємства є статут  

 

7 Комунальне підприємство діє на основі власності територіальної 
громади 

 

8 
Якщо в статутному фонді підприємства іноземна інвестиція 
становить не менш як сім відсотків, воно визнається 
підприємством з іноземними інвестиціями 

 

9 

Малими визнаються підприємства, в яких середньооблікова 
чисельність працюючих за звітний рік не перевищує п'ятдесяти 
осіб, а обсяг валового доходу від реалізації продукції за цей 
період не перевищує суми, еквівалентної п'ятистам тисячам євро 
за середньорічним курсом НБУ щодо гривні.  

 

10 Унітарне підприємство створюється одним засновником  

11 Жорсткі й альтернативні зв’язки використовуються в потоковому 
чи зміно-потоковому виробництвах 

 

12 

Підприємство є допоміжною організаційно-господарською 
ланкою економічної системи країни, яка, виготовляючи і 
реалізуючи продукцію та послуги, забезпечує досягнення своїх 
цілей 

 

13 
Організація виробництва відображає оптимізацію та координацію 
тільки в просторі (не в часі) всіх основних і допоміжних елементів 
системи та її підсистем 

 

14 Компенсаційні зв’язки використовуються  тільки у одиничному 
організаційному типі виробництва 

 

15 
За характером продукції, що випускається, і сферою діяльності 
підприємства поділяються на промислові, сільськогосподарські, 
транспортні, торгові та ін. 

 

16 
Абстрактні системи являють собою сукупність природних або 
штучних об’єктів, що мають речову форму і реально взаємодіють 
між собою.  

 

17 
Детерміновані системи відрізняються поведінкою, яка 
визначається попереднім станом і характером входу системи. 

 



18 Система вважається не стабільною, якщо показники її 
функціонування зберігаються на певному рівні.  

 

19 
Матеріальні елементи системи інтегруються в підсистеми 
відповідно до кооперації, визначеної технологією обробки 
матеріалів чи складання виробів. 

 

20 
Зв’язки між елементами виробничої системи визначають їх 
просторове розташування та особливості формування 
організаційних підсистем 

 

21 Основним елементом трудового процесу є операція.  

22 
На рівні робочих місць предметом організації праці є робочі 
системи (робочі місця) або системи праці різної величини, 
ієрархічного рівня і складності. 

 

23 

Згідно з Податкового кодексу України основні засоби – 
матеріальні активи, у тому числі запаси корисних копалин 
наданих у користування ділянок надр яких з дати введення в 
експлуатацію становить понад один рік що призначаються 
платником податку для використання у господарській діяльності, 
вартість яких перевищує 2500 гривень і поступово зменшується у 
зв'язку з фізичним або моральним зношенням та очікуваний строк 
корисного використання 

 

24 До активної частини виробничих основних фондів відносяться ті 
засоби праці, які безпосередньо впливають на предмети праці  

 

25 Транспортні засоби АТП є активною частиною основних 
виробничих фондів, а інші види – пасивною 

 

26 
Моральний знос основних фондів –. Це поступова втрата 
засобами праці своїх первісних техніко-експлуатаційних якостей 
унаслідок їх використання у виробництві 

 

27 
Коефіцієнт обороту з прийому визначається відношенням 
кількості працівників, прийнятих на роботу до середньооблікової 
чисельності працівників підприємства за певний період часу. 

 

28 

Організаційна межа кооперації праці визначається тим, що, з 
одного боку, не можна об’єднати для виконання будь-якої роботи 
менше трьох осіб, а з другого — існує норма керованості, 
підвищення якої призводить до непогоджених дій і значних утрат 
робочого часу. 

 

29 
Нормативний метод планування кількості персоналу оснований на 
визначенні робочих місць і розробки планового балансу робочого 
часу 

 

30 Аналіз умов праці проводять за оцінками ступеня її монотонності 
і напруженості 

 

31 Допоміжний час витрачається на створення умов для виконання 
основної роботи. 

 

32 
Непряма відрядна оплата праці - це різновид відрядної, оплати 
праці, сутність якої полягає в тому, що розмір оплати праці 
встановлюється на весь обсяг виконання робіт із визначенням 

 



терміну його виконання 

33 Окладна система оплати праці використовується в основному для 
оплати праці керівників, фахівців і службовців. 

 

34 Трудові нормативи мають, як правило, мають універсальний 
характер і часто встановлюються у абсолютних величинах 

 

35 Запаси - це активи, які перебувають у процесі виробництва з 
метою одержання продукту й подальшого його продажу 

 

36 
Нормовані оборотні кошти  - це виробничі запаси, готова 
продукція,  
Кошти  в касі 

 

37 

Норма обігових коштів - це мінімальний розмір власних 
оборотних активів у грошовому вираженні, необхідний 
підприємству для забезпечення нормального, безперебійного 
процесу виробництва, реалізації продукції й розрахунків 

 

38 Всі витрати в процесі виробництва підрозділяються на одноразові 
й наростаючі 

 

39 Стійкі пасиви - це кошти, що  належать підприємству, в силу 
діючої системи розрахунків постійно перебувають у його обороті 

 

40 Фондовіддача - показник, що характеризує рівень виробництва 
валовий (товарної) продукції на одиницю оборотних активів 

 

41 

У разі технологічної формі спеціалізації виробничого підрозділу 
виконується тільки певна частина однорідних операцій при 
широкій номенклатурі оброблюваних предметів праці, які 
виходять з нього в стані напівфабрикату 

 

42 
З поглибленням спеціалізації виробництва, а також стандартизації 
й уніфікації виробів та їх частин технологічний принцип 
формування цехів, як правило, доповнюється предметним 

 

43 
Побудова предметної форми спеціалізації не передбачає 
концентрацію в основних цехах усіх операцій з отримання 
часткових або готових виробів 

 

44 Структура виробничого циклу виготовлення будь-якої продукції 
складається з часу виробництва й часу перерв. 

 

45 Споживча вартість характеризує міру якості  

46 
Узагальнюючі показники характеризують загальний рівень якості 
продукції, включаючи витрати, що пов’язані з розробленням, 
виробництвом і експлуатацією. 

 

47 
Показники економічності відображають корисний ефект від 
використання виробів за призначенням та обумовлюють сферу їх 
застосування 

 

 



Частина 3. Умови виконання завдання: Виберіть правильну відповідь: 
 

1 

Сфера зовнішнього середовища прямої дії - це: 
а) постачальники рухомого складу; 
б) рівень зайнятості населення; 
в) науково-технічний прогрес. 

 

2 

1) Забезпечення виробництва необхідними ресурсами – це 
а) інноваційна діяльність підприємства; 
б) комерційна діяльність підприємства; 
в) виробнича діяльність підприємства. 

 

3 

Окрема адміністративна одиниця, очолювана майстром за 
наявності в зміну не менш 25 робітників – це 
а) цех; 
б) дільниця; 
в) виробництво; 
г) комбінат. 

 

4 

Розглядає кожне явище як єдине ціле з урахуванням всіх його 
взаємозв'язків, передбачає необхідність чіткого формулювання мети 
і задач, урахування всіх обставин, пов'язаних з вирішенням цих 
задач 
а) системний підхід; 
б) процес ний підхід; 
в) ситуаційний підхід 

 

5 

Доменні, сталеплавильні, прокатні цехи створені  
а) за технологічною структурою виробництва; 
б) за механізованою спеціалізацією виробництва; 
в) за предметною спеціалізацією виробництва; 
г) за автоматизованою системою виробництва. 

 

6 

До оборотних фондів підприємства відносять: 
а) сировина, матеріали, паливо; 
б) запасні частини; 
в) обладнання; 
г) передавальні пристрої 

 

7 

Витрати, які відносяться безпосередньо до конкретного об’єкту 
витрат – це: 
а) комплексні витрати; 
б) прямі витрати; 
в) непрямі витрати; 
г) одноелементні витрати. 

 

8 

Номінальний фонд часу: 
а) являє собою тривалість року в днях; 
б) визначається як різниця календарного фонду часу і кількості 
вихідних та святкових днів у році; 
в) визначається як різниця загального фонду часу і планових 
невиходів на роботу; 
г) являє собою тривалість виробничого циклу. 

 



9 

Показник, що визначається співвідношенням обсягу виробництва 
валової або товарної продукції у вартісному вираженні на тисячу 
гривень оборотних активів називається: 
а) фондоємність; 
б) прибутковість; 
в) фондовіддача; 
г) обіговість 

 

10 

Коефіцієнт рентабельності власного капіталу розраховується як 
відношення: 
а ) чистого прибутку до чистого доходу; 
б) чистого прибутку до середньорічної вартості власного капіталу; 
в) середньорічної вартості власного капіталу до чистого прибутку; 
г) валового прибутку до середньорічної вартості власного капіталу. 

 

11 

Витрати на оплату праці бухгалтера відносять до: 
а) виробничої собівартості; 
б) адміністративних витрат; 
в) витрат на збут; 
г) інших операційних витрат 

 

12 

Відносною характеристикою якості продукції є: 
а) експлуатаційні витрати; 
б) технічний рівень якості продукції; 
в) ціна якості; 
г) ціна відповідності. 

 

13 

Час виконання технологічної операції над партією виробів 
називається: 
а) операційний цикл; 
б) простий виробничий процес; 
в) виробничий цикл; 
г) технологічний цикл.  

 

14 

Являє собою сукупність операцій з виготовлення певної партії 
виробів: 
а) операційний цикл; 
б) простий виробничий процес; 
в) виробничий цикл; 
г) технологічний цикл.  

 

15 

Характерний для масового типу виробництва: 
а) паралельний вид руху предметів праці: 
б) послідовний вид руху предметів праці; 
в) послідовно-паралельному виді руху предметів праці 

 

16 

Натриваліший за часом здійснення: 
а) послідовно-паралельний вид рух предметів праці; 
б) паралельний вид руху предметів праці; 
в) послідовний вид руху предметів праці. 

 

 


